

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 188 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 augusztus 20

Gróf Csáky István külgyminiszter elutazott Rómából

A magyar államférfi nagyfontosságú tanácskozást folytatott Mussolinival és Ciano gróffal Rómában

Valótlan hírek az angol és francia sajtóban

Csáky István gróf magyar külgyminiszter Frick birodalmi miniszternél tett többnapos, magánjellegű látogatásának befejeztével Salzburgból autón Münchenbe érkezett. Münchenben csupán egészen rövid időt töltött és déli 12 órakor a német kormány repülőgépén felszállt Róma felé.

Csáky külgyminiszter délután 4 órakor repülőgépén Rómába érkezett.

Délután 4 órakor szállt le a külgyminiszter a Róma melletti littorai repülőtéren.

Csáky István külgyminiszter Rómában látogatást tett Ciano külgyminiszternél, majd vele együtt felkereste Mussolini miniszterelnököt. Csáky külgyminiszter ma hagyta el Rómát az olasz kormány által rendelkezésére bocsátott repülőgépén. Szabadsága második részét — amely hétfőn ért véget — Csáky István gróf Olaszországban tölti el.

A magyar külgyminiszter ma délelőtt tíz órakor az olasz állam által rendelkezésére bocsátott hárommotoros repülőgépén elhagyta az olasz fővárost. Csáky István gróf tíz óra előtt néhány perccel érkezett meg a littorai repülőtérré báró Villani Frigyes quirinai magyar követ társaságában. A magyar külgyminiszter bucsuztatásán megjelentek az olasz külgyminiszterium tisztviselői és ott volt a repülőtér főparancsnoka is. Csáky gróf pontosan tíz órakor foglalt helyet a hatalmas hárommotoros „Savoya 73” típusú repülőgépén, mely azonnal startolt és Észak-Olaszország felé vette útját.

A magyar külgyminiszter ró-

mai látogatását vezető helyen hozták az olasz lapok és kiemelik az a nagy érdeklődést mely Európaszerte kísérte Csáky gróf és az olasz államférfiak tárgyalásait.

Hangsúlyozzák a lapok, hogy a magyar külgyminiszternek ez a látogatása nem kelthet feltűnést, mert ezt az utat Csáky gróf akkor

elhatározta, mikor az olasz hadgyakorlatok tartottak.

Az angol és francia lapok dacára az erélyes német és magyar cáfolatra, még most is fenntartják azt a valótlán hirt, hogy Csáky külgyminiszter meglátogatta németországi útja alkalmával Hitler vezér és kancellart. A lapok még

közlük azt is, hogy a német vezér 22 pontból álló szerződést ajánlott fel Magyarországnak, mely többek között vám és pénzünióról sőt a katonai szövetségről is szólna. Természetesen ezek a hírek valótlannak és csak arra valók, hogy közhangulatot a tengely ellen fordítsák.

Japan bombavető kirkálnak Hongkong telett

A péntek reggeli lapok jelentése szerint Hongkongban a csütörtöki nap nyugodtan telt el.

Két angol ágyunaszádót Hongkongba rendeltek, hogy megakadályozzák az angol vizeken az angol felségjog megsértését. Ebből az intézkedésből megállapítható, hogy az angolok további japán csapatok partraszállásának lehető

ségével számolnak.

Pénteken reggel 9 óra tájban 15 japán bombavető repülőgép repült el Hongkong szigete fölött.

A japán csapatok mostmár a brit fennhatóságok alatt álló Kaulun félsziget határára lévő Satacholt is megszállták és ezzel hadműveleteiket kiterjesztették az an

gol gyarmat egész határvidékére. A kormányzósághoz közelálló körökbe úgy tudják, hogy az angolok éles tiltakozást jelentenek be a Honkong környékén harcoló japán csapatok parancsnokságának, mert tizenöt japán bombavető repülőgép átrepült az angol vizeken a Stanley félsziget közelében.

Német tüzérségi gyakorlat a lengyel határ mentén

A lengyel határ közelében a német tüzérség, jelenleg Neuhammer község mellett, Sagan közelében éles lögyakorlatokat tart, Sagan a berlin—zreslauer vonalnak körülbelül közepén fekszik. A tüzérségi lögyakorlatokat Busch tábornok, a nyolcadik hadtest parancsnoka és Richtofen báró, a Condor-légió volt vezére is megtekintette.

A lengyel hatóságok megkezdték a lengyel részről szeptemberben megszállott Olsa-vidéken a közhi vatatok kiürítését.

Freystadt, Karvin és Teschen lengyel kerületi hivatalait már teljesen kiürítették. A hivatalos irat tárat teherautókon katonai fedezet mellett az ország belső részébe szállították. Kelet-Szilézia más ha-

tárvidékeiről is hasonló jelentések érkeznek.

Magyar-román határincidens

A Nagyszalonta és Mezőgyán közt elterülő magyar—román határszakaszon csütörtökön határincidens történt. Ott román csendőr magyar területre jött át, itt magyar határjárőrrel találkozott és azt megtámadta. A háromtagú magyar járőr védekezésből tüzelni kezdett. A román járőr két tagja meghalt egy fogságba esett, kettő pedig visszamenekült román területre. A vizsgálat megindult.



Cvotkovics jugoszláv miniszterelnök Maček horvát parasztpárti vezérrel Zágráb közelében ismét találkozott. A két politikus a szerb-horvát kiegyezésről hosszabban tanácskozott. Belgrádban ismét rendkívül optimisztikus hírek keltek szárnyra, és ottani politikai körökben arra számítanak, hogy a végleges megegyezés szeptember 6-ig feltétlenül létrejön.

A British Airways kedden szerencsétlenül járt repülőgépnek roncsát szerdán kiemelték. Előzőleg a gép ötödik utasának holttestét is partrahozták. Megállapították, hogy a hirtelen zuhanás következettében az egyik motor kiszakadt a gépből, a másik motor légesavarja pedig darabokra tört.

Jeruzsálemben a hatóságok szigorú intézkedéseket léptettek életbe a törvényellenes bevándorlások megakadályozására. Ebben az évben 6500 ember vándorolt be engedély nélkül közülük 1200-at kiutasítottak. A bevándorlók legnagyobb része Középeurópából érkeztek.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kiöltése s általában az alk. ker. adók levonása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdektelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígyszínház

A legragyogóbb táncos, zenés vígjáték, Eleanor Powell és Robert Young főszereplésével a:

HONOLULU

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Alföldi Zakarék bontásból:

ajtók, ablakok, téglá, fa, vas és mindenféle építkezési anyagok.

Olcsó portálék

Nemzetközi fényképhiállítást rendez a Foto Club

A Debreceni Foto Club szeptember 2-től 16-ig nagyszabású nemzetközi fényképhiállítást rendez Debrecenben.

A kereskedelemügyi minisztérium a kiállítás tartamára Debrecen

be 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett.

Ugyanekkor szeptember 3-án Budapestről és Kassáról, szeptember 10-én pedig Budapestről filléres vonatokat indítanak.

Hetven gyermeket nyaraltatott az idén a Világítási Vállalat

A debreceni Világítási Vállalat igazgatósága, alkalmazottainak a gyermekeit háromhetes nyaralásra vitte a Kárpátaljára. A nyaraló csoport részvevői a három hét letelte után tegnap érkeztek vissza

Debrecenbe.

A kitűnően megszervezett nyaralást vezette Szegedi Gyula a Világítási Vállalat igazgatója, valamint Szechich Gyula és felesége Tarján Lili tanítónő vezette le.

Súlyos szerencsétlenség a Máv. műhelyben

Tegnap a Máv. Vagongyári műhelyben Borbély Lajos Huszár Gál ucca 14 szám alatt lakó géplakatossegéd egyik társával dolgozott. Borbély egy vasdarabot tar-

tott az üllőn, amelyet társa nagy kalapáccsal igyekezett kiformalni. A kalapács megsusztott és fején taláta Borbély Lajost. Beszállították a sebészeti klinikára.

Holnap véget ér a szegénygyermek alsószinevéri nyaralása

Debrecen város nyaraltatási akciója során háromheti nyaralásra 80 szegénysorsu debreceni gyermeket vittek Alsószinevérrre. A debreceni csoport most fejezte be

a nyaralást és vasárnap reggel már haza is indul Debrecenbe vonaton.

A vonat délben 2 óra 46 perckor érkezik meg a Nagyjállomásra.

Párist kiűrik háború esetén

A francia kormány már régen elhatározta, hogy Párist háború esetén kiűri és a lakosság legnagyobb részét, a nőket és gyermekeket vidékre küldi hogy ne legyenek kitéve a légitámadások veszé-

delmeinek. Abban kételkednek azonban sokan, hogy egyáltalán rendelkezésre állnak-e a szükséges eszközök a főváros gyors kiűritésére, mert vidéken nincs hely Párizs lakossága számára.

Ellenforradalmárok kivégzése a moldvai szovjetben

A Romániával határos moldvai autonóm szovjetköztársaságban ellenforradalmi összeesküvést fedeztek fel. Az összeesküvők az ottani birtokosok köréből kerültek ki.

Az összeesküvőket a rendkívüli haditörvényszék golyó általi halálra ítélte és az ítéletet már végre is hajtották.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelescikkeket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypödyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét menoyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bároa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypödyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Vasárnap: Kizárólag csak egy napig!

TARZAN A RETTENETES

Izgalmas bravuros dzaungefilm. Előadások: 8, 5, 7 és 9 órákor.

A Gazdasági Egyesület kirándulása Kárpátaljára

A Debreceni Gazdasági Egyesület kirándulást szervezett meg Kárpátaljára.

A kirándulás iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg és 37 főnyi kiránduló csoport alakult. A Gazdasági Egyesület a kirándulók ve-

zetésére és kalauzolására a Kárpátalja egyik legavatottabb ismerőjét: Kupinszky Sándort dr. tb. tanácsnokot kérte fel, aki elvállalta és a kiránduló csoportot végig vezeti kárpátaljai útján.

Térzene a Déri-téren

Vasárnap augusztus 20 án Szent István király napján a m. kir. „Booskay István” 11. hajduezred zenekara Somlai István alhadnagy

ezredes vezénylete alatt a Déri-téren—délben 12 órától 1 óráig — térzenét tart.

A Nyári Egyetem hallgatói elutaztak Debrecenből

A Nyári Egyetem hallgatói tegnap délután utaztak el a debreceni pályaudvarról. A nagyalállomáson hatalmas közönség gyűlt egybe

a búcsúzásra. A nyolc kocsiból álló szerelvény öt óra utána tíz perccel gördült ki az állomásról.

Önként parcellázzák földjeiket a lengyel nagybirtokosok

A lengyel köztársasági elnök rendelkezést adott a földmivelésügyi miniszternek, hogy utólagosan parcellázást hajtsa végre azokon a vidéken, ahol a nagybirtok nagyszáma nincs arányban a kisbirtok számával és ahol túlnépesedés áll fenn.

A rendelet értelmében a nagybirtokosok egy éven belül önként parcellázzák földjeiket.

Ha egy év múltán az önkéntes parcellázás még nem történt meg akkor az állam kiszajátítja a nagybirtokokat.



Ujonc játékvezetők gyakorlati-vizsgája lesz vasárnap

Vasárnap délután fél 5 órakor a Booskai a DMTE ellen játszik a nagyerdői Stadionban. A mérkőzésen a Booskai hat új játékost próbál ki, akik ha megfelelnek szerződést nyernek majd Booskaitól. A mérkőzést megelőzően fél 3

órától kezdettel a Booskai ifjúsági csapata játszik a DMTE ifjúsági csapataival.

Mindkét mérkőzésen az ujonc játékvezetők bíráskodnak, akik ez alkalommal teszik le a gyakorlati vizsgát.

Mindenféle nyomtatványokat

iszéles és kifogástalan minőségben

készít:

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac uca 41. sz.

Vasárnapi

Istentiszteletek

a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr Soós Béla d u 5 órakor Csutoros Sándor. Kistemplomban d e 9 o Uray Sándor 11 o Sebestyén Endre d u 6 o Nagy Sándor, Kossuth utcai templomban d e 10 o Tamás Ferenc d u 5 o dr Bartha Tibor Károli G téri templomban d e 9 o Kolozsváry Kiss László d u 4 o Peleskey Károly, Ispóty-templomban d e 10 o Siposs Imre d u 5 Kulsár Dezső, Árpád téri templomban d e 10 Hegyaljai Kiss d u 3 o Márki Kálmán, Homokkereti templomban d e 10 o Szilágyi László d u 5 o Szilágyi László, Nyilastelepi templomban d e 10 o Orosz János d u fél 6 o Orosz János, Csapókeri templomban d e 10 o Farkas Dezső d u 3 o Vándor Ernő, Kerekes telepi templomban d e 10 o Szilágyi László d u 5 o Kulsár Ferenc, Nyulási álliskolában d e 10 o Szabó Dániel, Tégláskerti álliskolában d e 10 o Birinyi János, Horthy-kórházban d e 9 o Nagy Sándor, Téglavetői gyűl házban d u 3 o Kovács Árpád, Woloffka-t. olvasó körben d u 3 o Szilágyi László.

Országos vásárok

Augusztus 20 vasárnap: Budapest, Jásztelek, Kunhegyes (állatv) Kunszentmárton, Senyeháza.

Augusztus 21, hétfő: Abony, Bőhönye, Bussú, Budapest, Baktalóránház, Dobróköz, Dunaföldvár (állatv) Gálosfa, Gyöngyös, Gyöngyösmellék, Hajduböszörmény, Halászi, Hosszuperesztég, Kadarkut, Kisköre, Kunszentmiklós, Kunhegyes, Kunszentmárton, Miskolc, Mosonszentjános, Nagylózs Püspökudvar, Salgótarján (állatv) Tabánnya (vármegyeieknek) Vámospétes, Zalaszentbalázs.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik, vitéségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitéségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem-

csak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitéségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolványt követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 bkgy. sz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztantartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felolvasolni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porkepződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.



Mérsékelt keleti szél. Változó felhőzet. Helyenként kisebb fűtő eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet lassan emelkedik.

Megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbetegségeknél reggel felkeléskor egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet alaposan kitisztítja, az emésztést és az anyagcserét előmozdítja a vérkeringés megélénkítésével, a vesék közérzetét és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A lengyel hazafiasság hősi szabadságharcának felemelően szép és megrendítő himnusza:

A Varsói Fogoly

Előadások d. n. 5, 7 és 9 órakor
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

HIREK

Éltesebb embereknél akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes **Ferenc József** keserűvíz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedést csökkenti és a magas vérnyomást sok esetben lényegesen le szálítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikó Szentanna-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásokat, idegenmunkásokat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelezték be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eimulasztja, úgy a gazdaságában, üzemeiben történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes ellátással elfogadok. Ertekezni lehet: Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

5.10 Székelyhíd dr. énekel.
5.30 A magyar honfoglalás.
6 Pásztorjáték, botyánjáték Pataki József előadása.
6.45 Sportesemények.

7.25 A Rádió Szalonzenekeara.
7.40 Ludas Matyi.
10 Dohnányi Ernő zongorázik.
11 Kurina Simi és c. zenekara.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
..	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:28	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a sonkvil 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

4.15 Egzotikus mesék.
5.10 Szimfónikus percek. Hanglemezeiről.
5.25 Szikra.
5.50 A Rádió Szalonzenekeara.
7.45 Szent István országa.
7.25 A rádió külügyi negyedórása.
7.40 Magyar nótáest.
8.15 Utolsó pogányok (Hangjáték)
10 Operaházi Zenekar.
11.30 Farkas Béla és c. zenekara.

Vasárnap

8 Szózat. Utána Hírek.
8.30 Az István-napi körmenet.
Utána Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12.35 Zenés órségváltás.
1.25 Bura Sándor c. zenekara.
2 Harangok imádkoznak.
2.30 Operaházi zenekar.
3.45 Hanglemezek.
4.30 A külföldi magyarok

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

62

A máskor barátságos kinézésű házra valósággal rányomta bélyegét a halál. A kapuban rendőr állt, aki csak nehezen tudta visszatartani a kíváncsiakat.

Newton és Terry jobbra-balra taszigálták az utjukban állókat és berohantak a palotába.

A dolgozószoba padlóján arccal előrebukva a földön feküdt az öreg Hulton. Sötét kabátja csupa vér volt. A szobában Haig és Stapler, egy rendőr és a rendőr-orvosjártózkodott. Haig éppen a jegyzőkönyvet diktálta a rendőrnek, aki gyorsírással jegyezte a főfelügyelő hadarását.

— Az áldozatra közvetlen közelről lőtt rá a tettes. Összesen négy golyó találta el — szölt oda diktálás közben a belépő Newtonnak.

— Ki volt a tettes? — kérdezte Newton szorongva.

Haig felvonta a vállát.

— Ezt én is szeretném tudni — dünnyögte mérgesen.

— A ssemélyzet szerint egy órával ezelőtt egy magas, vallas elegáns férfi jelent meg, aki azt mondta a komornyiknak, hogy Hulton már várja. Mivel ez öregnek gyakran voltak ilyenfajta látogatói, gyanútlanul beengedték. Rövid idő múlva izgatott szavaltas hallatszott a szobából, majd néhány lövés dördült el. A szoba ajtaja felpattant és av előbb bement férfi ugrott ki rajta.

(Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felalós nyomdavezető Tóth Ferenc